

二号线配套公交枢纽建在这

原规划找不着地被否决,新方案浮出——东瞄铁匠营,西盯集庆门



与地铁一号线配套的安德门、小行两大公交枢纽预计8月10日前就能交付使用,记者昨日从有关部门获悉,与二号线配套的原先大行宫、新街口、汉中门三大枢纽方案由于找不到地被否决,代之以东西两大枢纽方案。

【原规划】因找不着地被否决

在新街口、汉中门、大行宫找出近万平方米的空地作公交枢纽,谈何容易?昨天,南京市规划所有专家也坦承:当初这个规划太过理想化,这条线上高楼林立,文保单位众多,根本就没有地块可能用于建设公交枢纽站,拆迁的话成本太大,因此不可能操作起来。

长途汽车站,东南角为水泥设计院的办公大楼和宾馆,南侧为汉中门市民广场和明城墙,西侧则为虎踞路上的汉中门高架桥以及石城桥和秦淮河,西北侧为小型公共绿地及南京中医药大学校区。车站周边唯一具备改造公交场站条件的就是未来将搬迁的汉中门长途汽车站,但汉中门长途汽车站到底能否在三年后二号线通车时搬迁完毕,到目前还是一个未知数。新街口站位于汉

地铁二号线配套公交枢纽新方案示意图(仅供参考) 李荣荣 制图

中路、新街口圆形广场和中山东路地下,东西向横跨中山南路,与南北向地铁1号线新街口站呈“T”形相交并相互换乘,周围都是高层建筑,根本没有空地,大行宫处境与新街口类似,周边全是高楼,没有空地用以开发。

就很紧张,要留出足够建公交枢纽的位置很难,倒是新区、城外可以选用这种综合开发的模式。

【新方案】目光瞄准东西两头

既然按照原先的方案无法实施,那么地铁二号线公交枢纽是否会就此泡汤?答案是否定的。记者昨日从相关部门获悉,经过反复磋商讨论,新的方案已经基本确定。与原先城内3个枢纽站不同的是,新

方案侧重于东西两头。即东侧在铁匠营互通附近选址建枢纽站,配合将来铁匠营互通的建设和纬七路东延,整合城东的公交线路,使之方便与地铁对接。目前城东公交线路较丰富且客流比较成熟,因此调整难度不大。西侧考虑在集庆门大街西段选址建公交枢纽站,可以结合房地产开发建成室内公交枢纽站,主要是方便河西公交线路的开辟和市民换乘。新方案可操作性明显增强,选址难度大大减少。

据悉,该方案与今后公交郊区车的发展趋势也吻合,未来,郊区车有可能缩短运营距离,终点站设在城郊结合部,充分利用公交枢纽的作用,方便市民换乘公交或地铁。

【好建议】汉中门车站地最佳

除了东西两大枢纽站外,市政专家还瞄准了将来要搬迁的汉中门长途汽车站:“如果汉中门长途客运站搬迁,腾出的地方是改造公交枢纽的最佳地点。因为附近汉中门瓮城属于需要保护的明城墙,改成公交枢纽明显不合适,而与地铁二号线相配套的公交枢纽目前只确定了东西两处,如果再加上城内一处就更加合理了。”

据了解,主城区内的公交枢纽站一直太少,碍于资金、地块等条件限制,很多预留的点始终建设不起来,如中山南路、盐仓桥两大公交枢纽就是如此。快报记者 鲍铭东 毛丽萍

独生子女奖励金 20年没变该涨了

政协委员呼吁提高至一年500元

□快报讯(记者 赵守成) 政府鼓励一对夫妇只生一个宝宝,对每个独生子女每年奖励40元,这一标准已施行20多年。江苏省政协委员葛维礼近日提交提案呼吁,将独生子女奖励金提高到一年500元。

葛维礼说,江苏省独生子女奖励标准是上世纪80年代制定的,即每个独生子女每年奖励40元,相当于当时职工的一个月工资,对独生子女家庭有较大的吸引力。一段时期,独生子女奖励制度对计划生育工作的开展起到了一定的推动作用。但是,20多年来,随着物价的上涨,工资的增加,全省人均工资已达到1600元左右,而奖励标准却一直未变,就连这有限的40元奖励也有大部分独生子女家庭未曾拿到。一方面,规定夫妻双方一年各拿20元,补助太低;另一方面,民营企业职工占的比重剧增,往往这部分补贴不能到位。在农村中不少乡镇因财政困难,对独生子女奖励金也未能及时足额发放。独生子女奖励金已名存实亡。

他建议独生子女奖励金纳入各级财政预算,对财政困难的县、乡二级财政,由省、市政府采取转移支付的办法,确保按期足额发放。同时,针对民营企业、外资企业较多,职工流动大的情况,建议省政府开征计划生育附加税,即按增值税、营业税税额的一定比例开征,由地税部门征收,专款专用,各级政府按照计划生育有关规定,由管辖地发放。

SUNING 苏宁电器

至真至诚 阳光服务

您生活中的 电器专家

苏宁上市2周年 感恩惠卖15天

即买即提即装 服务一步到位

石城火炉点燃! 苏宁全员动员, 战高温!

15家连锁店, 苏宁电器就在您身边!

30个自营售后服务网点, 10分钟上门服务, 专业周到!

300辆自营配送车辆, 100公里超远程配送, 快捷迅速!

10000名员工, 整装待发, 服务至真至诚!

今日天气: 晴转多云, 28~35摄氏度, 西风3-4级

苏宁友情提醒广大市民: 高温天气, 注意防暑降温!

- 即买即提即装: 在苏宁各门店下单即可享受即买即提即装服务, 我们已在各门店准备了充足的货源, 即买即走, 让您最快2小时即可畅享清凉。
- 快速绿色通道: 家有老幼/病/残/孕/车的消费者, 苏宁为您提供专享的绿色收货通道、绿色送货通道、绿色安装通道, 每个门店配备6辆配送专车, 20名安装技师, 10名配送工人, 确保您在第一时间用上空调。
- 苏宁全市12小时配送到位: 到苏宁购空调送冰镇冷饮, 无论您在南京哪个角落! 苏宁承诺: 12小时配送到位, 上午买下午送!
- 苏宁售后服务大军整装待发!: 苏宁全市30个售后网点遍布全市, 确保高温酷暑完成每天10000台的空调安装任务。

买空调 还是到苏宁 厂商联合让利 价格一步到位

Chunlan 春兰空调 直降 200 / 1200 元	Panasonic 松下空调 直降 150 / 800 元	SANYO 三洋空调 直降 300 / 1000 元	Haier 海尔空调 直降 200 / 800 元
Hisense 海信空调 直降 200 / 1000 元	Midea 美的空调 直降 200 / 800 元	AUX 澳克斯空调 直降 300 / 1200 元	KELON 科龙空调 直降 200 / 1500 元

全国24小时服务热线: 025-85616666
苏宁电器南京地区送货范围: 东至句容市区/西至浦口区乌江镇/南至江宁区与马鞍山交界处/北至六合区与扬州市交界处